I. megoldas. Forgassuk el a kockat az AG testatldja koriil 120°-kal. Tudjuk, hogy ekkor dnmagaba megy at,
hasonloképpen a HF'C' és EDB egyenl6 oldald haromszogek is 6nmagukba mennek at.

1. dbra

Az EDB sik tehat parhuzamos a H F'C sikkal, ezért a P pontnak a HF'C siktol valo tavolsdga helyett elegendd a
két parhuzamos sik tavolsagat meghataroznunk. A HFC és EDB egyenls oldali haromszogek kézéppontja egybeesik
a sulypontjukkal, és illeszkedik az AG testatlora, amelyik mindkét sikra merGleges. Szamitsuk ki e két sialypont
tavolsagat. Legyenek A-bdl a B, D, illetve E pontba mutat6 vektorok x, y és z, a sulypontok S7 és Sy (1. dbra).

Ekkor az ismert Osszefliggés szerint
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Ebbél kovetkezik, hogy a silypontok tavolsidga a testatlé hosszanak g—a, azaz £

Somlai Henrietta (Papa, Reformatus Gimn., 11. o.t.)

II. megoldas. Helyezziik el a kockat egy térbeli koordinata-rendszerben tgy, hogy D cstcsa az origéba essék,
ABCD lapjaval az z, y sikon alljon az els6 térnegyed pozitiv felén (2. dbra).
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2. dbra

Irjuk fel a H, F, C és P pontok koordinatait

H(0;0;1), F(1;1;1), C(0;1;0), P (1; %; %) .
Ezek utan irjuk fel a H, F', C pontokra illeszked6 sik egyenletét. Ennek altalanos alakja
ar +by+cz+d=0.
Behelyettesitve a H, F' és C' pontok koordinatait:
c+d=0,H:a4+b+c+d=0,F:0+d=0,C":
Az egyenletrendszerb6l a = d, b = —d, ¢ = —d, tehat ha d # 0, akkor a H, F', C pontokon atmeng sik egyenlete:
dr—dy—dz+d=0

d # 0-val osztva pedig
r—y—z+1=0.



Az ismert Gsszefliggés szerint a P(x1;y1;21) pont tavolsaga az ax + by + ¢z + d = 0 egyenlet siktol
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Behelyettesitve, a tavolsag % =—= %, ahogyan azt az els6 megoldasban is lattuk.

Ldszlé L. Andrds (Veszprém, Ipari Szki. és Gimn., 10. o.t.)
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